
 GRIBSKOV GRUNDEJERFORBUND ØST 
 
 
 
 

     Den 07.08.2012 
 

Referat af  FU-møde den 31.07.12 kl. 18.00 afholdt hos 
 Kai Ove Nielsen, Munkerup Have 40, 3120 Dronningmølle 

 
Til stede: Bent Nielsen, Jørn Olsen, Lis Jensen, Kai Ove Nielsen,  

 Niels Johansson og Mette Dollerup 
Fraværende: Per Skurup Larsen 
 
Først en stor tak til Vivia og Kai Ove, for en fantastisk dejlig middag med  tilhørende vin, som vi 
alle nød og satte stor pris på. 
 
Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden 
Mødet var baseret på forberedelser til repræsentantskabsmødet den 2. september, derfor  ingen 
officiel dagsorden.  
 
Pkt. 2 Godkendelse af referat fra  sidste FU mødet den 22.05.2012 
Referat godkendt. 
 
Pkt. 3 Orientering ved forretningsudvalgs medlemmerne.. 
Formanden havde fået en mail fra Soldalen, vedr. vandproblem af et åløb. 
Niels Åmand tager aktion på sagen, da han ved hvad det omhandler, nemlig at Soldalen vil have 
kommunen skal bekoste et problem, som de selv har skabt ved at udvide åløbet, så i stedet for at 
jorden opsuger vandet, bliver det en gang pløre. 
 
Mette fortalte om en drænproblem de har i Jørgenshvile Grundejerforening, hvor der er lukket et 
drænrør. Ifølge lovgivningen har man ikke lov til at lukke et drænrør og Teknisk forvaltning vil 
aflægge Jørgenshvile et besøg førstkommende tirsdag. 
 
Lis har haft fornøjelsen af et medlem fra grundejerforeningen Gardysgården-Havregården, som 
Har klaget over nabostøj (nabohus er et udlejningshus) og parkering foran sin grund. 
Lis har kontaktet og videresendt klagen til formanden for grundejerforeningen, som har lovet at tage 
sig af sagen. 
. 
Pkt. 4 Forberedelser til repræsentantskabsmødet. 
Sidste frist for rettidig udsendelse af indkaldelse til repræsentantskabsmødet den 2. sept. er iflg. 
vedtægterne den 15.08.12 
 
Lis påtager sig følgende: 
Udfærdiger  indkaldelse + dagsorden til repræsentantskabsmødet 
Børge Sørensen, som har lovet at være dirigent kontaktes 
Jan Ferdinansen, Bo Jul inviteres til mødet 
Chr. Sabber Team leder i Teknisk udvalg, inviteres samt spørges om at afholde et lille foredrag 



om den nye privatvejslov. 
Repræsentanter fra Landliggersammenslutningen inviteres. 
Underskrevet og godkendt regnskab samt budget for de næste 2 år afleveres af Kaj Ove til Lis. 
Kopiering foretages af Græsted Tryk 
Lis & Bent pakker og sender (porto) 
Kai Ove sørger for etiketter til udsendelse. 
Bent: kontakter Nordkysten for deltagelse ved mødet. 
 
Dagsorden pkt. 7 valg af medlemmer til forretningsudvalget iflg. §8 bliver i år 
anderledes grundet vores nye vedtægter. 
Bent var på valg sidste år, men er på valg igen i år, som formand for 2 år 
Derudover er 2 medlemmer på valg, henholdsvis Per og Jørn, den ene for 1 år og den anden for 2 år. 
Både Jørn og Per må selv slås om hvem der skal vælges for henholdsvis 1- og 2 år, hvis ikke 
Beslutter repræsentantskabet hvem der skal sidde først 1 år og derefter 2 år. 
Derudover er vores suppleant Niels Johansson på valg for 2 år. 
 
Jeg har tilladt mig i dagsorden at skrive Per på valg for 1 år og Jørn på valg for 2 år, da det kun er 
en formalitet. Håber det kan godkendes. 
 
Kaj Ove fyldte 60 år kl. 24.00, men mødet sluttede før, så vi gik desværre glip af ”champagnen”, 
men alligevel skal der lyde et stort tillykke fra forretningsudvalget og tusind tak for en herlig aften. 
 
 
 
. 

 
Referent den 7. august 2012  
Lis Jensen 

 
 


